ΜΑΘΗΜΑ : Ειδικές  Εφαρμογές  Η/Υ

2ος ΚΥΚΛΟΣ   Α΄ ΤΑΞΗ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ : ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Να κατασκευαστεί σε λογιστικό φύλλο excel ο παρακάτω πίνακας υπολογισμού θερμικών απωλειών.
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	ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ
	 


Δίνονται : Κάτοψη χώρου.

((Δίδετε μια απλή κάτοψη χώρου))

1. ύψος δωματίου 3m
2. θερμοκρασία χώρου 20oC
3. εξωτερική θερμοκρασία 0oC
4. συντελεστής θερμικών απωλειών Κ

· οροφής 3,8

· δαπέδου 2,1

· τοίχου 1,8

· πόρτας 2,1

· μπαλκονόπορτας 2,5

Ζητούνται : Οι θερμικές απώλειες κάθε δομικού στοιχείου πάνω στον παραπάνω πίνακα, καθώς και το σύνολο των θερμικών απωλειών του χώρου.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ΘΕΜΑ Α

1. Ανοίξτε το πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου Microsoft Word.

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας επάνω αριστερά της σελίδας.

3. Πληκτρολογήστε το ακόλουθο κείμενο :

ΛΕΒΗΤΕΣ ΑΕΡΙΩΝ

Οι λέβητες αερίου μπορούν να χωρισθούν σε δύο μεγάλες κατηγορίες, ανάλογα με τον τύπο του καυστήρα που προσαρμόζεται επάνω τους και που καθορίζει τον τρόπο με τον οποίο γίνεται η προσαρμογή του απαραίτητου για την καύση αέρα. Έτσι διακρίνονται : 

α. Σε λέβητες στους οποίους προσαρμόζονται καυστήρες με φυσητήρα (πιεστικοί).

β. Σε λέβητες που είναι εφοδιασμένοι με καυστήρες φυσικού ελκυσμού (ατμοσφαιρικοί).

4. Να γίνει μορφοποίηση κειμένου όπως :

α. Ο τίτλος πρέπει να είναι γραμματοσειρά Arial μέγεθος 14 , έντονα (Bold).

β. Το κείμενο με Arial 12 , με υπογράμμιση των λέξεων αερίου, καυστήρα, προσαγωγή, πιεστικοί, ατμοσφαιρικοί, έντονη (Bold) και πλάγια γραφή.

γ. Εισάγετε μία εικόνα στο τέλος του κειμένου της αρεσκείας σας.

δ. Χρωματίστε τον τίτλο με κόκκινα γράμματα και υπογραμμίστε τον.

ε. Να κάνετε ένα φάκελο με το όνομα Ιούνιος 2007.

Αποθηκεύστε το έγγραφο με το όνομα ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 1 στο φάκελο Ιούνιος 2007.

ΘΕΜΑ Β

1. Ανοίξτε το πρόγραμμα δημιουργίας υπολογιστικού φύλλου (Microsoft Excel).

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας επάνω αριστερά της σελίδας.

3. Δημιουργήστε τον ακόλουθο πίνακα με τα αναγραφόμενα στοιχεία.

4. Αποθηκεύστε το έγγραφο με το όνομα ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2 στο φάκελο Ιούνιος 2007.

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ

	Συμβολισμοί
	Προσανα-τολισμός
	Επιφάνεια m2
	Συντ.Θερμοπερα-τότητας Κ σε Kcal/m2hoC
	Διαφορά θερμοκρασίας σε οC
	Θερμικές απώλειες σε Kcal/h
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	Τεξ
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	10,80
	1,6
	 
	 

	Δ
	-
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	1,4
	 
	 

	Ο
	-
	16,00
	1
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	Σύνολο
	 


α. Να ευρεθούν οι θερμικές απώλειες κάθε επιφάνειας και οι συνολικές απώλειες του χώρου όταν δίνονται θερμοκρασία περιβάλλοντος 0 οC, θερμοκρασίας χώρου 20 oC  και θερμοκρασία εδάφους 10 οC.

β. Στο κελί των συνολικών θερμικών απωλειών να εισάγετε σχόλιο (οι θερμικές απώλειες του χώρου είναι χωρίς προσαυξήσεις) και να γίνει γέμισμα με χρώμα που σας αρέσει.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Δημιουργήστε μια νέα μελέτη με όνομα : «Ονοματεπώνυμο μαθητή - ΜΑΪΟΣ 2007». Η μελέτη αφορά μονοκατοικία στην Πάτρα 2 δωματίων (κοιτώνας & σαλόνι), με 1 όροφο και πιλοτή. Το σύστημα θα είναι μονοσωλήνιο με σωλήνα VPE (για θέρμανση) και τα προτιμώμενα θερμαντικά σώματα Europanel 655/1.1.

2. Επιλέξτε από τα διαθέσιμα δομικά στοιχεία «οροφές - στέγες, τοίχοι - τοιχία, Piloti» αυτά με την ελάχιστη θερμική απώλεια.

3. Κάθε δωμάτιο έχει 1 πόρτα και 1 παράθυρο. Επιλέξτε αυτά με την ελάχιστη θερμική απώλεια.

4. Επιλέξτε λέβητα De Dietrich GT200, καυστήρα OERTLI, δοχείο διαστολής WILO N, κυκλοφορητή WILO RS και δεξαμενή 2m3.

Συμπληρώστε τα παρακάτω στοιχεία :

I. Η «μέση ελάχιστη εξωτερική θερμοκρασία χειμώνα» στην Πάτρα είναι : ta = ……………………
II. Η διαφορά θερμοκρασίας (στον  υπολογισμό θερμικών απωλειών) Δt = ti - ta = ……………………

III. Το k οροφής = …………………..           Το k εξωτερικών τοίχων = …………………………                                      Το k διαχωριστικών τοίχων = …………………………..    Το k ανοιγμάτων = ………………………

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Διάφορα θέματα εξετάσεων

α.  Ένας τετράγωνος τετρακύλινδρος κινητήρας έχει διαδρομή 80 mm. Να υπολογιστεί ο συνολικός κυβισμός
· Ανοίξτε το πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου Microsoft Word.

· Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας επάνω αριστερά της σελίδας

· Πληκτρολογήστε το ακόλουθο κείμενο
ΠΙΕΣΤΙΚΟΙ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ

	Οι καυστήρες είναι υπεύθυνοι για την καύση πετρελαίου. Μετατρέπουν τη χημική ενέργεια του καυσίμου σε θερμική και την αποδίδουν στο λέβητα.

Στους πιεστικούς καυστήρες η αντλία πετρελαίου ανεβάζει την πίεση του καυσίμου και μέσω ενός εκχυτήρα (μπεκ) γίνεται η εκνέφωση του πετρελαίου.


· Να γίνει μορφοποίηση κειμένου όπως:
Α. Ο τίτλος πρέπει να είναι γραμματοσειρά Arial, μέγεθος 14, έντονος (Bold)
Β. Το κείμενο Times New Roman 12, με υπογράμμιση των λέξεων χημική, θερμική αντλία, εκχυτήρας (μπεκ), έντονη και πλάγια γραφή
Γ. Εισάγετε μία εικόνα της αρεσκείας σας στο τέλος του κειμένου
Δ. Χρωματίστε τον τίτλο με κόκκινα γράμματα και υπογραμμίστε τον
Ε. Αποθηκεύστε το έγγραφο με το όνομα Ιούνιος 2006 στο φάκελο ‘Τα Έγγραφά Μου’


· Ανοίξτε το πρόγραμμα δημιουργίας υπολογιστικού φύλλου (Μicrosoft Excel)

· Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας επάνω αριστερά της σελίδας

· Δημιουργήστε τον ακόλουθο πίνακα με τα αναγραφόμενα στοιχεία

· Αποθηκεύστε το έγγραφο με το όνομα Ιούνιος 2006 στο φάκελο ‘Τα Έγγραφά Μου’

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ
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	ΣΥΝΟΛΟ
	


Α. Να βρεθούν οι θερμικές απώλειες κάθε επιφάνειας και οι συνολικές απώλειες του χώρου όταν δίνονται θερμοκρασία περιβάλλοντος 0οC, θερμοκρασία χώρου 20οC και θερμοκρασία εδάφους 10οC.
Β. Στο κελί των συνολικών θερμικών απωλειών να εισάγετε σχόλιο (οι θερμικές απώλειες του χώρου είναι χωρίς προσαυξήσεις), και να γίνει γέμισμα με χρώμα που σας αρέσει.
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